
РЕЗУЛЬТАТЫ МОНИТОРИНГА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ СТУДЕНТОВ 

УЧЕБНОЙ И ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ В ОГБПОУ РСК 

 

Мониторинг был организован для студентов всех курсов обучения в онлайн 

формате в июне 2023 г. Студентам было предложено 18 вопросов.  

Вопрос 1. Курс обучения 

Мониторинг был заполнен 483 студентами ОГБПОУ РСК, что составило 

34,5% от всего контингента обучающихся колледжа.  

Курс Кол-во (%) Кол-во (чел) 

1 курс 42,4 205 

2 курс 19,9 96 

3 курс 20,9 101 

4 курс 16,4 79 

5 курс 0,4 2 

 

Вопрос 2. Ваша специальность/ профессия (один из списка) 

Специальность/профессия 
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08.02.01 Строительство и 

эксплуатация зданий и 

сооружений 

389 20,9 101 25,9 

08.02.08 Монтаж и эксплуатация 

оборудования и систем 

газоснабжения 

115 5,2 25 21,7 

08.02.11 Управление, 

эксплуатация и обслуживание 

многоквартирного дома 

105 6,2 29 27,6 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 98 10,8 52 53,0 
42.02.01 Реклама 44 2,9 14 31,8 
38.02.03 Операционная 

деятельность в логистике 
30 3,5 17 56,6 

23.02.01 Техническое 

обслуживание и ремонт 

автотранспорта 

40 3,7 18 45,0 

08.01.10 Мастер жилищно-

коммунального хозяйства 
71 4,1 20 28,1 



08.01.07 Мастер 

общестроительных работ 
74 3,3 16 21,6 

08.01.25 Мастер отделочных 

строительных и декоративных 

работ 

72 4,8 23 31,9 

54.01.01 Исполнитель 

художественно-оформительских 

работ 

77 4,6 22 28,5 

54.01.20 Графический дизайнер 58 9,7 47 81,1 

 

3. Вопрос. Можете ли Вы считать, что достаточно хорошо понимаете 

содержание своей будущей специальности/ профессии? (один из списка) 

Варианты ответов Кол-во ответов % 
Да, я уверен в правильности своего выбора и 

хорошо представляю свою будущую 

профессиональную деятельность 

237 49,1 

Я представляю свою будущую работу только в 

общих чертах 
161 33,3 

У меня очень смутное представление о 

выбранной специальности/ профессии, но я 

надеюсь, что оно скоро прояснится 

30 12,4 

Да, поэтому я сомневаюсь в правильности 

выбора мною будущей специальности/ 

профессии; 

25 5,2 

 

4. Вопрос. Считаете ли Вы, что образовательный процесс способствует 

раскрытию и реализации Ваших индивидуальных способностей? (один 

из списка) 

Варианты ответов Кол-во ответов % 
Получение знаний в колледже помогает мне 

оценить свои индивидуальные способности 
243 50,3 

Я имею смутное представление о своих 

индивидуальных способностях и думаю, что 

только практическая деятельность после 

окончания колледжа поможет их раскрыть 

111 23,0 

Трудно раскрыть индивидуальные способности 

при существующей методике и организации 

учебного процесса 

56 11,6 

В учебном процессе нет возможности 

реализовать индивидуальные способности, даже 

если они известны 

30 6,2 

Учебный процесс проявляет индивидуальные 

способности в области профессиональной 

деятельности, но затрудняет развитие 

общечеловеческих гуманитарных способностей 

15 3,1 

Считаю, что не развитие способностей 28 5,8 



определяет успех профессиональной 

деятельности, а реальные условия 

 

5. Вопрос. Как Вы оцениваете, достаточно ли Вы получаете знаний для 

эффективной профессиональной деятельности? (один из списка) 

Варианты ответов Кол-во ответов % 
Да, я считаю, что комплекс знаний по 

специальности отражает содержание и 

особенность профессиональной деятельности 

225 46,6 

Я не задумывался над этим вопросом. Получаю 

те знания, которые мне положены по 

федеральному государственному стандарту 

167 34,6 

Я считаю, что образовательная программа 

недостаточно полно отражает потребности 

профессиональной деятельности 

71 14,7 

Я получаю недостаточно знаний, как по составу 

дисциплин, так и по структуре их учебных 

часов 

20 4,1 

 

6. Вопрос. Считаете ли Вы, что существующая система оценки знаний, 

умений и компетенций достаточно объективна и справедлива? (один из 

списка) 

Варианты ответов Кол-во ответов % 
Да, в целом существующая система оценки 

знаний, объективна и справедлива 
278 57,6 

Не совсем. Я считаю, что более эффективной 

была бы оценка знаний по десятибалльной или 

стобалльной шкале 

36 7,5 

Не совсем. Надо оценивать не столько уровень 

знаний, сколько отношение студента к учебе, 

его индивидуальные способности, 

самостоятельную работу, активность на уроках. 

Существующая система оценки знаний это не 

обеспечивает. 

79 16,4 

Не совсем. Методы и формы оценки знаний 

должны быть дифференцированы в зависимости 

от значимости и места дисциплины в 

образовательной программе 

25 5,2 

Нет. Я считаю, что в существующей системе 

преподаватели могут проявлять 

необъективность 

65 13,5 

 

7. Вопрос. Если бы Вам снова пришлось выбирать специальность и 

образовательное учреждение, куда бы Вы поступили? (один из списка) 



Варианты ответов Кол-во ответов % 
В ОГБПОУ РСК на ту же специальность/ 

профессию 
239 49,5 

В ОГБПОУ РСК на другую специальность/ 

профессию 
77 15,9 

В другой образовательное учреждение на ту же 

специальность/ профессию 
44 9,1 

В другой образовательное учреждение на 

другую специальность/ профессию 
123 25,5 

 

8. Вопрос. Откуда Вы получаете информацию о различных областях 

жизни колледжа?  

Варианты ответов ДА НЕТ 
С информационных стендов колледжа 331 161 
На классных часах 349 142 
При личном общении с администрацией 

колледжа 
198 291 

На сайте колледжа 364 124 
В официальной группе Вконтакте 368 126 
От преподавателей/куратора 442 48 
От других студентов 414 78 

 

9. Вопрос. Как Вы оцениваете уровень знаний и компетенций, 

получаемых в колледже?  

Варианты 

ответов 

Основательные Достаточные Недостаточные 

Общеобразовательные 

дисциплины 
300 173 26 

Теоретические 

профессиональные 

дисциплины/ МДК 

272 179 45 

Практические занятия 269 157 69 
ДОП (кружки, 

секции) 
249 172 83 

 

10. Вопрос. Как Вы оцениваете материально-техническую 

обеспеченность учебного процесса? 

Варианты ответов Отличная Хорошая Плохая 

Наличие необходимой литературы в 

библиотеке 
248 198 51 

Наличие компьютеров, используемых в 

учебном процессе 
270 176 51 



Доступность ресурсов интернета 277 169 48 
Количество мест в читальном зале 225 205 60 
Наличие учебного оборудования, 

инструментов, материалов 
260 186 53 

Наличие мастерских и 

специализированных аудиторий, 

сооружений 

280 167 48 

Возможность заниматься физкультурой и 

спортом 
281 171 46 

 

11. Вопрос. Оцените состояние и работу социально-бытовой 

инфраструктуры колледжа? 

Варианты 

ответов 

Высокий Удовлетворительный Не 

удовлетворительный 

Затрудняюсь 

ответить 

Общежитие 102 127 109 161 
Буфет 145 240 88 19 
Спортивный 

зал 
176 243 49 21 

Территория 

колледжа 
208 219 48 20 

Места 

общественного 

пользования 

(коридоры, 

туалеты, 

лестницы) 

157 202 127 25 

 

12. Как Вы оцениваете организацию внеурочной и воспитательной 

работы в ОГБПОУ РСК? 

Варианты ответов Высокий Удовлетвор

ительный 

Не 

удовлетво

рительны

й 

Затрудн

яюсь 

ответит

ь 

Доступность информации о работе 

спортивных секций 
248 163 23 62 

Организация работы по профилактике 

нарко- алкогольной и 

табакозависимости 

256 161 22 60 

Организация работы по профилактике 

правонарушений 
248 168 20 56 

Эффективность и справедливость 

поощрения студентов за достижения в 

учебе, спорте и тд. 

257 143 45 51 

Влияние студентов на организацию и 

планирование 
228 148 48 65 



 

13. Как Вы оцениваете взаимодействие с директором, заместителем 

директора, социальным педагогом и куратором 

Варианты 

ответов 

Высокая оценка Средняя оценка Низкая оценка 

Директор 

колледжа 
306 140 55 

Заместитель 

директора по 

УВР 

290 159 51 

Социальный 

педагог 
287 149 59 

Куратор 359 80 56 

 

14. Оцените работу куратора своей группы по 5-ти бальной шкале, где 1 

наименьшая оценка, 5 – наивысшая. 

1 2 3 4 5 

31(6,4%) 18(3,7%) 40(8,3%) 69(14,3%) 325(67,3%) 

 

15. Какие качества вы бы отнесли к куратору своей группы (несколько 

вариантов из списка) 

Варианты ответов Кол-во ответов 

Коммуникативная личность 299 (61,9%) 

Творческая личность 253 (52,4%) 

Отзывчивый человек 329 (68,1%) 

Наш куратор больше чем просто куратор 264 (54,7%) 

Обладает высокой культурой 230 (47,6%) 

Порядочность 328 (67,9%) 

Ответственность 332 (68,7%) 

Доброжелательность 340 (70,4%) 

 

16. Выберите наиболее эффективные способы укрепления учебной 

дисциплины в части посещаемости занятий (несколько вариантов) 

Варианты ответов Кол-во ответов 

Перекличка на занятиях 260 (53,8%) 

Система допусков к зачетам и экзаменам 202 (41,8%) 

Отработка пропущенных лекций в форме 177 (36,6%) 



подготовки докладов по теме лекции 

Отработка пропущенных практических 

занятий 
164 (34%) 

Контроль посещаемости занятий со стороны 

учебной части 

128 (26,5%) 

Ужесточение требований при сдаче экзаменов 

и зачетов 
52 (10,8%) 

Увеличение количества тем, предлагаемых 

студентам для самостоятельного изучения   

93 (19,3%) 

Звонок родителям об отсутствии 92 (19%) 

 

17. Укажите слабые стороны в организации учебного процесса в 

ОГБПОУ РСК? 

Варианты ответов Кол-во % 

Недостаточное количество часов для наиболее 

значимых предметов 
126 26,1 

Некорректная организация зачетов и экзаменов (мало 

времени на подготовку, короткий промежуток времени 

между экзаменами и т.д.) 

153 31,7 

Несоответствие изученных дисциплин получаемой 

специальности 
91 18,8 

Низкое качество преподавания дисциплин 71 14,7 

Неудобное расписание, перегруженность занятиями 257 53,2 

Недостаточное использования современных методов 

оборудования (мультимедийных занятий, 

интерактивных методов обучения) 

145 30 

Низкий уровень квалификации педагогического 

коллектива 
56 11,6 

Недостаточная помощь в трудоустройстве выпускников 

со стороны колледжа 
85 17,6 

Недостаточная социальная поддержка студентов 139 28,8 

Недружелюбная обстановка в студенческом коллективе 60 12,4 

Недружелюбное отношение к студентам со стороны 

администрации колледжа 
66 13,7 

Недружелюбное отношение к студентам со стороны 

учебно-воспитательного персонала 
65 13,5 

 

18. Что Вы хотели изменить в работе колледжа, процессе обучения? 

Ваши пожелания. 

Ответов не поступило 


